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Zastupitelé vydali vyhlášku 
stanovující koeficienty daně 
z nemovitosti  
Platit začne od Nového roku, neměla by 
ale zvednout daňovou povinnost majitelů 
nemovitostí ani příjem rozpočtu. 
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V Lašském muzeu zahajují  
výstavu o životě a díle  
Boženy Němcové  
Pro Kopřivnici speciálně upravená  
výstava představí mimo jiné i originály 
Burianových ilustrací Babičky. 
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Mikrofestival v centru města 
připomene výročí Šlahounů 
nejen muzikou  
Na pódiu se v pátek postupně vystřídají 
Lenka Szabó Hrůzová s Logarytmy,  
Monika Lohrer, ZAhRADKAři i Munroe. 
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Štramberská jeskyně Šipka  
se uzavřela návštěvníkům  
kvůli obavám o bezpečnost  
V místě nálezu neandrtálské čelisti padají 
kameny a praskliny ve skále prověřují  
odborníci. Oblast je ohraničena. 
Zákaz vstupu platí do odvolání. 

Minulou sobotu úderem čtrnácté hodiny začalo sčítání hlasů odevzdaných do krajského zastupitelstva. Hlasovací lístky byly 
v Kopřivnici sečteny  okolo 16. hodiny, kdy bylo jasné, že jednoznačným vítězem je hnutí ANO.               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Volby do krajského zastupitelstva byly 
i v Kopřivnici ve znamení dominance hnutí ANO 2011. Jejich 
kandidáty jako své zástupce na hejtmanství v Ostravě si vybralo 
2 065 kopřivnických voličů. ANO tak získalo 38,24 procenta 
platných hlasů a zvítězilo s víc jak patnáctiprocentním násko-
kem na svého nejbližšího soupeře. Tím byla kandidátka Starostů 
a osobností pro kraj. Tu v Kopřivnici a v místních částech volilo 
dohromady 1 253 oprávněných voličů, a získala tak 23,2 % plat-

ných hlasů. Třetí skončila koalice Spolu MSK, jejíž kandidáti 
získali absolutně 838 hlasů, což představuje 15,51 %. Pětipro-
centní hranici pro vstup do zastupitelstva Moravskoslezského 
kraje překročily dva volební subjekty s takřka shodným voleb-
ním ziskem. Levicová koalice Stačilo, sdružující KSČM a ČSNS, 
získala 382 hlasů, představující 7,07 % platných volebních lístků. 
Pouze o  dva hlasy méně pak získala koalice národoveckých 
stran SPD, Trikolory a PRO, kterou si vybralo 7,03 % hlasujících 
Kopřivničanů. 

ANO se tak i v Kopřivnici stalo nezpochybnitelným vítězem 
krajských voleb, a to přitom na místní úrovni na svůj celokrajský 
výsledek (47,22 %) ještě výrazně ztrácelo. Oproti posledním vol-
bám do krajů, které se uskutečnily v roce 2020, si polepšilo o víc 
jak 11 procent. Starostové pro kraj před čtyřmi lety nekandido-
vali. Nepatrně lepší výsledek si připsala levice. Komunisté s ná-
rodními socialisty ale museli kandidovat společně, aby získali 
o devětadvacet hlasů víc než před čtyřmi roky samotná KSČM. 
Ostatní strany a hnutí své politické pozice ztrácely. Strany vládní 
koalice Spolu v minulých volbách nekandidovaly dohromady, 
ale lidovci se o hlasy voličů ucházeli samostatně. V součtu tyto 
strany v roce 2020 získaly necelou čtvrtinu hlasů, jejich aktuální 
výsledek je o 9,25 % horší.                       (Pokračování na straně 3) 

Po povodních pomáhají instituce, firmy i jednotlivci

Dětské běhy ovládly Kopřivnici, na trase 
u městského úřadu bojovalo na 400 dětí 

Kopřivnice bude mít po čtyřleté pauze znovu 
své zástupce v krajském zastupitelstvu.  
Mandát získali Adam Hanus za Starosty pro 
kraj a Filip Grygarčík za ANO 2011.

Bezmála čtyři stovky malých běžců a běžkyň se utkalo v dětských bězích, které se konaly tradičně 
kolem kopřivnického městského úřadu.                                                           FOTO: MAREK HAVRAN 

Kopřivnice (mha) – Celkem 398 malých zá-
vodníků se zúčastnilo Běhu dětí, který v rámci 
Běhu rodným krajem Emila Zátopka tradičně 
zorganizovaly společně město Kopřivnice a Atle-
tický klub Emila Zátopka Kopřivnice.     

Přestože hlavní běh byl z bezpečnostně-pre-
ventivních důvodů (především kvůli potenciál-
nímu nebezpečí padajících podmáčených 
stromů v lesních částech trasy) zrušen, tak dět-
ské běhy se v sobotu dopoledne uskutečnily ve 
standardním balení. Dětské běhy se konaly již 
počtrnácté a i tentokrát se malí běžci v sobotu 
dopoledne utkali v prostoru u městského úřadu. 
Role startérů se ujali zástupci města Kopřivnice 
starosta Adam Hanus a místostarosta David 
Monsport, dále například dvojnásobná plavecká 
olympionička Petra Lípová (roz. Klosová) nebo 
historicky nejlepší český maratonec Karel David 
z Nového Jičína, který si i sám zaběhl Lidový běh 
kolem úřadu. Jako první se běžel Lidový běh, 
kterého se mohli zúčastnit všichni sportovci bez 
rozdílu věku nebo pohlaví. Na trasu kolem měst-
ského úřadu se vydalo celkem 105 malých i vel-

kých běžců, včetně kočárků, šlapadel a podob-
ných jízdních prostředků. Poté postupně přišly 
na řadu soutěže dětí v sedmi věkových katego-
riích na tratích dlouhých od 75 po 840 m. Kromě 
cen pro nejlepší v každé kategorii obdrželi 
všichni malí běžci v cíli drobnou odměnu. Nej-
početněji obsazenou kategorií byla kategorie 
chlapců ročníku 2017/2018, ve které se sešlo 47 
závodníků.  

Příjemným zpestřením akce byla autogra-
miáda dvou medailistek z nedávného junior-
ského mistrovství světa v atletice v peruánské 
Limě. Dětem se na pamětní fotokartičky pode-
pisovaly kopřivnická atletka Adéla Tkáčová, která 
v Limě vybojovala bronz v sedmiboji, a olo-
moucká koulařka Martina Mazurová, která byla 
v Peru stříbrná. „Ve čtvrtek jsem Minizátopka 
ještě nestihla, ale v pátek už jsem na pětce a de-
sítce základních škol byla a dnes jsme s Martinou 
rády, že se můžeme potkat s tolika dětmi a po-
těšit je podepsanou kartičkou,“ řekla odchovan-
kyně kopřivnického AKEZu Adéla Tkáčová.    

(Pokračování na straně 7) 

Kopřivnice (dam) – Bezprostředně 
poté, co opadla voda, se začala intenzivně 
řešit pomoc lidem zasaženým povodní. 
Začaly ji organizovat charity, veřejné insti-
tuce, podniky i  jednotlivci. Lidé se pro-
střednictvím sociálních sítí i krajského ko-
ordinačního střediska hlásili jako 
dobrovolníci pro práce na odstraňování 
následků záplav. 

Materiální sbírku připravila místní 
Charita ve spolupráci s Vilou Machů, kde 
vzniklo sběrné místo. Už od úterý právě 

tam vozili lidé balenou vodu, čisticí a de-
zinfekční prostředky, úklidové vybavení, 
ochranné pomůcky jako rukavice či respi-
rátory a podobně. Kromě darů jednotlivců 
se do této sbírky zapojili i dobrovolní hasiči 
ze Zhoře u Tábora, kteří přivezli celou do-
dávku povodňové pomoci. Během týdne 
vyjelo sedm aut napěchovaných materi-
ální pomocí nejen do zpustošeného Kr-
nova, Opavy, ale i do sousedních Závišic, 
kterým se některých prostředků rovněž 
nedostávalo. Lidé do sbírky neúnavně no-

sili materiální pomoc. „V tomto týdnu už 
budeme sbírku utlumovat a rozvážet po-
slední nasbíranou pomoc buď přímo do 
konkrétních postižených míst, nebo do 
centrálních skladů, odkud bude distribu-
ována do obtížně dosažitelných míst,“ říká 
Simona Přechová, ředitelka Charity Ko-
přivnice. 

Lidé z Kopřivnice ovšem k pomoci zda-
leka nevyužívali pouze Charitu. Další 
sbírku organizovali místní skauti.  

  (Pokračování na straně 2) 

Hnutí ANO zaznamenalo 
v Kopřivnici nižší zisk než 
v kraji, i tak ve volbách 
drtivě zvítězilo
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Zdeněk Svoboda 
zastupitel 

Polit. příslušnost: bezpp. 
ANO 2011 
Počet hlasů: 1 496 
V zastupitelstvu od:  
2017–18, 2024 
Kontakt: 736 648 351

Kopřivničtí dobrovolní hasiči vyjeli v uplynulém týdnu dvakrát do Opavy, kde pomáhali nejen 
s čerpáním vody, ale i se základním úklidem po povodni.                              FOTO: JSDH KOPŘIVNICE

Po povodních pomáhají instituce, firmy i jednotlivci
(Dokončení ze strany 1) 
Oddíl Strážci světla a  Ji-

třenky realizoval sbírku trvanli-
vých potravin, balené vody 
a čisticích prostředků. Nasbíra-
nou pomoc pak předali Potra-
vinové bance v Ostravě. Další 
skauti vyráželi individuálně po-
máhat do zasažených oblastí. 
Stejně jako řada lidí, kteří se or-
ganizovali na sociálních sítích 
a z Kopřivnice vyjížděli do za-
topených oblastí pomoci svou 
prací. 

Kopřivnická radnice v rámci 
možností uspokojovala nejen 
požadavky obyvatel postiže-
ných místních částí, ale i žádosti 
obcí z celého ORP. Největší zá-
jem byl o vysoušeče, které ale 

nejsou k dispozici v dostateč-
ném množství. „Požádali jsme 
o vybavení prostřednictvím kri-
zového štábu kraje. Vysoušeče 
ze státních hmotných rezerv 
dovezli v noci z pátku na so-
botu. Během soboty bylo čtyři-
cet kusů rozvezeno do zasaže-
ných míst. Vysoušeče se 
v dalších dnech a týdnech bu-
dou točit mezi žadateli v pořad-
níku, který máme k dispozici,“ 
sdělil Dušan Bartošák, krizový 
koordinátor kopřivnické rad-
nice. 

Dobrovolní hasiči z Kopřiv-
nice, Lubiny a Mniší v minulém 
týdnu opakovaně vyjížděli do 
Opavy, kde pomáhali v  první 
fázi s  utěsněním prosakující 

hráze, ale následně především 
s  čerpáním lagun v  ulicích 
města a ještě později s vyčerpá-
váním vody ze sklepů a vyklíze-
ním postižených nemovitostí. 
Nasazení hasičů bylo ukončeno 
v pátek, kdy se zase zvýšil příliv 
dobrovolníků. 

V rámci solidarity s dalšími 
členy asociace technických slu-
žeb vyrazila v neděli do terénu 
také technika a  zaměstnanci 
společnosti Slumeko. Nákladní 
vůz a  malý kolový nakladač 
s obsluhou budou týden nasa-
zeny v Jeseníku a budou na účet 
kopřivnické firmy pomáhat 
s úklidem města. 

Pomocnou ruku podala 
i  kopřivnická automobilka 
Tatra, která prostřednictvím 
svého majoritního vlastníka, 
skupiny CSG, darovala hasič-

skému záchrannému sboru 
dvanáct vozů v hodnotě téměř 
103 milionů korun. Devět sklá-
pěček na podvozku Tatra Phoe-
nix a 3 jeřáby na podvozku typu 
Tatra Force už od poloviny mi-
nulého týdne pomáhají v posti-
žených oblastech. Automobilka 
navíc pomáhá také s udržová-
ním nasazených tatrovek pro-
střednictvím svých mobilních 
servisních týmů. 

Město Kopřivnice bylo už 
od 15. září připraveno ubytovat 
evakuované obyvatele nejhůře 
postižených míst, vyčleněné ka-
pacity ale využity nebyly. „Jsme 
připraveni pomáhat i dále, se 
starosty ORP uvažujeme o spo-
lečné pomoci obci Závišice, 
které byly velkou vodou v na-
šem ORP postiženy asi nejvíce,“ 
říká starosta Adam Hanus. 

V úvodu zasedání zastupitelstva složil zákonem předepsaný slib Zdeněk Svoboda, zvolený za 
hnutí ANO, který nahradil rezignujícího kolegu Jiřího Tichánka.        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Daň z nemovitosti nově  
vydaná vyhláška nezvýší

Kopřivnice (dam) – Novou 
obecně závaznou vyhlášku 
stanovující koeficienty daně 
z nemovitých věcí vydalo kop-
řivnické zastupitelstvo minulý 
týden v úvodu svého 11. zase-
dání. Daní z  nemovitosti se 
přitom zastupitelé zabývali už 
vloni, kdy došlo ke sjednocení 
koeficientů, kterými se násobí 
sazba daně pro město a jeho 
místní a  okrajové části. Od 
Nového roku ovšem příslušné 
ustanovení ze zákona zmizí. 

„Pokud by město na tuto 
skutečnost nezareagovalo, byl 
by výnos města z  daně z  ne-
movitých věcí v  příštím roce 
nižší. Aby se tak nestalo, je po-
třeba koeficient nahradit, a lze 
tak učinit prostřednictvím 

nové obecně závazné vy-
hlášky, ve které se stanoví 
místní koeficient pro vybrané 
skupiny nemovitých věcí,“ vy-
světloval starosta Adam Ha-
nus důvody pro vydání nové 
vyhlášky. Ta má začít platit od 
1. ledna 2025 a  v  podstatě 
konzervuje stávající stav.  

Nový předpis totiž oproti 
stávajícímu stavu nezvýší ani 
daňovou povinnost poplat-
níků, ani příjem do městské 
pokladny. 

Celý výnos daně z nemo-
vitostí je příjmem města. V le-
tošním roce byla tato daň na 
území Kopřivnice vyčíslena 
na víc než 31 milionů korun, 
vloni přitom inkaso dosáhlo 
na 18,1 milionu korun. Mezi-
roční nárůst výnosu z daně je 
podle starosty města dán 
vládním zvýšením sazby této 
daně.  

Nové znění vyhlášky bylo 
schváleno hlasy 14 zastupi-
telů, zástupci ANO se zdrželi. 

Na jednání se hovořilo o volnočasových aktivitách
Kopřivnice (hod) – Ve středu 18. září pro-

běhlo na radnici veřejné jednání pracovní sku-
piny Osoby se zdravotním postižením, znevý-
hodněním a jiným omezením. 

V úvodu jednání byla dvacítka přítomných 
seznámena s výsledky dotazníkového šetření, 
které probíhalo letos v  lednu. „Dotazníkové 
šetření probíhalo především prostřednictvím 
sociálních služeb a  školských zařízení, urče-
ným osobám se zdravotním postižením, a to 
nejen na území Kopřivnice, ale i v jeho blízkém 
okolí. Zjišťovaly potřeby osob se zdravotním 
postižením v zapojení se do volnočasových ak-
tivit, a  to nejen dospělých osob, ale i  dětí,“ 
uvedla Iva Dobrozemská, referentka odboru 
sociálních věcí na kopřivnické radnici, která 
má na starosti komunitní plán.  

Iva Dobrozemská konstatovala, že potřeba 
provést dotazníkové šetření vyplynula z  no-
vého IV. střednědobého plánu rozvoje sociál-
ních služeb na období let 2023–26. „Celkem 
jsme obdrželi 66 vyplněných dotazníků, 
z nichž 51 bylo vyplněno dospělými osobami, 
a 15 dotazníků vyplnili rodiče s dětmi. Zjistili 
jsme, že pravidelně se věnují zájmové činnosti 

spíše dospělé osoby. Potěšil nás hlavně zájem 
o volnočasové aktivity, a u dospělých osob zá-
jem o zapojení se do volnočasových aktivit pro 
osoby bez zdravotního omezení, ale i skuteč-
nost, že většina dětských respondentů by byla 
ochotna za aktivitami dojíždět,“ konstatovala 
při prezentaci výsledků referentka odboru so-
ciálních služeb.  

Následně byla přítomným prezentována 
nabídka volnočasových aktivit, a  to nejen 
v Kopřivnici, ale i v blízkém okolí. Jak v diskuzi 
zaznělo, v případě zájmu o aktivitu doporučují, 
aby se zájemce s organizací předem domluvil, 
zda je pro něj aktivita vhodná, či nikoli.  

„Je lepší, když se jeden či dva lidé s hendi-
kepem zapojí do aktivit, než pořádat aktivitu 
jen pro lidi s hendikepem. Je to velmi náročné, 
neboť by muselo být víc lektorů, což je velký 
problém,“ uvedla Marie Kurečková, vedoucí 
sociální pracovnice Kopretiny, která je zároveň 
vedoucí pracovní skupiny. Ta vyzvala pří-
tomné, aby do konce týdne poslali nejen své 
připomínky k  prezentovaným aktivitám, ale 
i návrhy na další možnosti na využití volného 
času. 

Úvod jednání zastupitelů pozdržela pře o možnost distanční účasti Dagmar Rysové
Kopřivnice (dam) – Neobvykle 

dlouho trvalo, než zastupitelé minulý 
týden schválili jen program svého 
jednání. Důvodem prodlevy i  ne-
zvykle nejednotného hlasování 
o programu jednání byla diskuze na 
téma distanční účasti zastupitelky 
Dagmar Rysové. Tu nastolil Dušan 
Krompolc, zastupitel opozičního 
ANO 2011, kterého zajímaly kon-
krétní důvody distanční účasti jeho 
kolegyně, zvolené za SNK. Vysvětlení 
starosty a předsedajícího schůze, že 
paní Rysová není na území republiky, 
jej neuspokojilo, a tak se pídil po kon-

krétních mimořádných překážkách 
bránících osobní účasti na zasedání. 
V dalších chvílích se jednání ubíralo 
v  duchu známého bonmotu, že při 
setkání dvou právníků se objeví vždy 
nejméně tři právní názory – tady se 
ovšem do diskuze zapojili postupně 
hned čtyři zástupci této profese.  

Zastupitel Krompolc prohlásil, že 
zasedání zastupitelstva je známo 
řadu měsíců dopředu a  odpovědný 
zastupitel by si mohl a  měl zařídit 
svůj časový plán, aby se mohl zúčast-
nit, a  navrhl, aby zastupitelstvo 
o umožnění distanční účasti pro Ry-

sovou hlasovalo. Jeho oponenti na-
opak ujišťovali, že distanční účast 
jednoznačně umožňuje jak zákon, 
tak jednací řád zastupitelstva. „V jed-
nacím řádu se nikde nehovoří o tom, 
jaké by měly překážky bránící osobní 
účasti být a  ani se nehovoří o  tom, 
že by zastupitelstvo mělo nějakým 
způsobem posuzovat jejich mimo-
řádnost,“ oponovala Dušanu Krom-
polcovi právnička městského úřadu 
Veronika Chromíková. Na stranu 
svého stranického kolegy se naopak 
postavil zastupitel Antonín Kováč, 
který v distanční účasti viděl zneužití 

instrumentu vzniklého pro mimo-
řádné situace. „Když už, tak by bylo 
solidní ty závažné důvody sdělit. Jen 
říct, že se bude účastnit distančně, 
protože je mimo republiku, se mi zdá 
poněkud laciné,“ nechal se slyšet Ko-
váč.  

Na stranu umožnění distanční 
účasti se přidal místostarosta David 
Monsport. „Je běžnou praxí, že po-
kud není možná osobní účast a jsme 
například na služební cestě, že se 
radní připojují distančně. Dnes je 
běžná i distanční výuka ve školách. 
Když někdo chce využít svého práva 

být u  projednávání konkrétních 
bodů, a pokud je to možné, nevím, 
proč bychom tomu měli bránit,“ ne-
chal se slyšet Monsport. O programu 
schůze se nakonec hlasovalo bez 
toho, aby se zastupitelé vyjádřili ke 
Krompolcovu návrhu. Zastupitelka 
Dagmar Rysová se k  důvodu svého 
vzdáleného připojení k  jednání vy-
jádřila až později v průběhu jednání 
a důvody své osobní účasti označila 
za „zásadní rodinné“, ale ujistila, že 
projednané matriály nastudovala a je 
kompetentní k účasti na jednání za-
stupitelů. 
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Hnutí ANO zaznamenalo v Kopřivnici nižší zisk než v kraji,...
(Dokončení ze strany 1) 
Pohoršilo si i SPD. Ta před čtyřmi lety 

samostatně dosáhla na 7,42 %, a to i bez 
společné kandidatury s Trikolorou, která 
tehdy získala sama 4,2 hlasu, a v té době 
ještě neexistujícího PRO. Pořádný sešup 
voličské přízně zaznamenali Piráti. Ti 
před čtyřmi lety v Kopřivnici dostali 722 
hlasů. Letos to bylo pouhých 191 a místo 
11,62 % v roce 2020 se koráb jejich pod-
pory ponořil pod pětiprocentní hladinu. 
Se ziskem 3,53 % Česká pirátská strana 
do Zastupitelstva Moravskoslezského 
kraje nevstoupí. 

Letošních krajských voleb se v Kop-
řivnici zúčastnilo 5 443 z víc jak 17 tisíc 
oprávněných voličů. Volební účast tak 

dosáhla 31,65 %, což bylo nad krajským 
průměrem. V celém kraji, jehož některé 
části jen o týden dřív pustošila povodeň, 
totiž přišlo necelých 30 procent voličů 
konkrétně 29,97 %. 

Lidé mohli kromě volby vybrané 
strany podpořit i kandidující osobnosti. 
Absolutně nejvyšší počet preferenčních 
hlasů získal v  Kopřivnici její starosta 
Adam Hanus, jehož jméno zakroužkovalo 
675 voličů. Velmi dobře si vedli také hejt-
mani – Josef Bělica dostal od Kopřivni-
čanů 222 kroužků, exhejtman Ivo Von-
drák dokonce 284 preferenčních hlasů. 
Místní preferovali i další jména, která 
znají z kopřivnické politiky. Exzastupitel 
Kamil Mrva získal rovných 200 preferenč-

ních hlasů, stávající kopřivnický zastupi-
tel za ANO Filip Grygarčík 176 preferenč-
ních hlasů a lidovecký místostarosta Ko-
přivnice Stanislav Šimíček 136 
preferenčních kroužků. 

Přestože v době uzávěrky ještě nebylo 
jasné, zda vítězné ANO postaví jednoba-
revnou krajskou vládu, nebo bude usilo-
vat o  ještě širší koaliční podporu, jasné 
je, že Kopřivnice bude mít po čtyřech le-
tech bez zastoupení v krajském zastupi-
telstvu znovu své politiky. Mandát získal 
z desátého místa kandidátky Starostů pro 
kraj Adam Hanus a  díky výjimečnému 
volebními výsledku i  Filip Grygarčík, 
který kandidoval až z  26. místa kandi-
dátky ANO 2011. 

Starosta musel nominovat 
celkem 18 členů do komisí

Kopřivnice (hod) – Volby do krajských zastupitelstev pro-
běhly v Kopřivnici a místních částech v poklidu, neboť účast 
voličů byla slabší. Problémy řešila radnice, a to se členy voleb-
ních komisí. Ta před prvním zasedáním evidovala 131 členů 
pro 21 komisí, ve kterých dle stanoveného počtu starostou 
města mělo pracovat po šesti lidech. Už před prvním zasedáním 
musel starosta nominovat osm členů a dalších deset v průběhu 
září, přičemž poslední dva členy v první den voleb.  

Letos byl vyšší zájem o voličské průkazy. O ně si tentokrát 
požádalo 56 voličů, před čtyřmi lety jich radnice vydala 22. 

Minulý týden se v Kopřivnici poprvé volilo na nové adrese. Svého práva využili klienti nového 
domova seniorů na ulici Příčné.                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

V Lubině proběhla pohárová soutěž
Lubina (hod) – V  sobotu 21. září proběhla na cvičném 

hřišti v Lubině pohárová soutěž mužů, žen a mužů 35+, ozna-
čovaných jako veteráni, která je posledním kolem novojičín-
ské ligy v požárním útoku sedmičlenných družstev. „Po po-
vodňové kalamitě z minulého týdne jsme se trochu obávali, 
že družstva nebudou mít chuť a sílu pro závodění. Oni naopak 
zjišťovali, jak vypadá cvičiště, které je blízko řeky Lubiny. Ještě 
v neděli byla celá plocha pod vodou, ale rychle vyschla, a tak 
se mohlo soutěžit. Celkem se přihlásilo 31 družstev ve třech 
kategoriích,“ uvedla Jarmila Polášková, členka SDH Lubina 
II Větřkovice a jedna z organizátorů závodu. 

Jako první šlo na start tradičně domácí družstvo, ale ne-
dařilo se mu a  pro nezapojené savice byl jejich pokus ne-
platný. Dalším družstvům už to šlo lépe. Po pěti odběhnutých 
požárních útocích přítomní zástupci vedení novojičínské ligy 
požádali o  opravu jednoho terče, který špatně spínal čas. 
„Oprava nebyla možná, a tak se na místě rozhodlo, že letošní 
soutěž bude jen klasická pohárová a nebude zařazena do no-
vojičínské ligy. Několik družstev proto odjelo,“ konstatovala 
Jarmila Polášková. Ti, co zůstali, bojovali o co nejlepší umí-
stění. Nejlepší čas v požárním útoku v kategorii mužů dosáhlo 
družstvo z Kujav, druhé místo obsadil tým Hukovic, třetí byl 
Příbor a čtvrtý skončil loňský vítěz z Větřkovic u Opavy. V že-
nách zvítězil tým Bartovic, následovaný Tískem a  Hukovi-
cemi. V kategorii muži 35+ zvítězil tým Výškovic, druhé byly 
Rychaltice a třetí Hukovice. 

Ochutnávat ‘hňupy’ 
přišlo asi 250 lidí

Vlčovice (hod) – Spolek Vl-
čovjané pořádal uplynulou ne-
děli třetí ročník soutěže O nej-
lepšího vlčovjanského ‘hňupa’, 
tedy nejlepší bramborový pla-
cek. Do soutěže, která probíhala 
na zahradě v komunitním cen-
tru Vlčovjan, se přihlásilo šest 
týmů.  

Slunečné počasí přilákalo 
přes 250 lidí, kteří svými hlasy 
rozhodli o tom, který tým nas-
mažil nejlepšího hňupa. „Nej-
vyšší počet získal tým Vlčovjan-
ský odboj Fučík a  profesor 
Horák! Během akce se nasma-
žilo zhruba 500 placků, na je-
jichž výrobu spotřebovali 60 kg 
brambor,“ uvedla Pavla Žáč-
ková, jedna z  organizátorek 
akce. Součástí akce byl i dopro-
vodný program, k tanci i posle-
chu zahrálo Duo Meteor. Pro 
děti byl připraven skákací hrad. 

Startuje sezona  
nedělních pohádek

Kopřivnice (dam) – O nadcháze-
jícím víkendu se po prázdninové 
pauze vrací každoměsíční Nedělní di-
vadelní pohádky. V září se dětské pu-
blikum se svým doprovodem může 
těšit na pražské CziDivadlo a jeho po-
hádku O křišťálovém srdci. 

Autorský příběh principálky a he-
rečky divadla Hany Czivišové je o se-
strách Alžbětce a  Agátě. Mladší do-
brosrdečná Alžbětka vidí na starší 
Agátě jen to dobré, ta ji to však oplácí 
sekýrováním a  ponižováním. Tomu 
se však mladší ze sester vzepře za po-
moci moudrého lesního mužíčka 
Otakárka, který jí radí a  pomáhá. 
Z bojácné Alžbětky se stává statečné 
děvče, které nepodléhá zlu a  vítězí 
nejen nad vlastním strachem, ale po-
daří se jí otevřít oči a srdce i Agátě. 
Činoherní pohádka je plná vtipných 
situací, kostýmů, rekvizit a písniček. 
Představení, určené dětem od 3 do 
11 let, mělo premiéru před osmi lety. 
V Kopřivnici jej bude možné vidět od 
desáté hodiny dopolední v kinosále 
kulturního domu. 

Pravěk v muzeu střídá Němcová V centru chystají mikroŠlahouny
Kopřivnice (dam) – Připomenout 

si atmosféru Šlahounů a klubu Nora, 
potkat staré známé, poslechnout si pár 
koncertů, diskuzi o alternativní kultuře 
nebo uzavřít stávající výstavu v  pro-
skleném pavilonu – to všechno bude 
možné během zítřejšího odpoledne 
a  večera v  centru města. V  pátek 27. 
září od 15 hodin totiž v  jeho spodní 
části vypukne Mikrofestival Šlahouny. 
Na pódiu u  hotelu Tatra proběhnou 
hudební produkce, vedle bude umí-
stěna velkoplošná LED obrazovka, na 
které budou ve smyčkách promítány 
archivní záběry pořízené nejen na Šla-
hounech, ale i na produkcích v Noře. 
„Naším cílem je, aby to bylo pohodové 
setkání lidí, kteří na Noru a Šlahouny 
vzpomínají. Zároveň je to příležitost 
tyto dva místní fenomény představit 
lidem, kteří je nezažili,“ říká Lubomír 
Sazovský, jeden z iniciátorů a organi-
zátorů celé akce.  

Vzpomínka na Noru a Šlahouny se 
neobejde bez „noráckého baru“, který 
bude umístěn v samostatném stanu, 
ale především bez muziky. V  plánu 
jsou hned čtyři koncerty. Na prvním 

už někdy okolo půl čtvrté odpoledne 
by měla zahrát Lenka Szabó Hrůzová 
se svou kapelou LoGarytmy. Po jejich 
zhruba hodinové produkci by se na 
pódiu měla objevit Monika Lohrer. 
Někdejší zpěvačka Nieriky se představí 
v  sólovém recitálu s  pianem. Zazní 
i písně, které vypustila do světa letos 
v  létě a  které by měly být krůčkem 
k založení vysněné kapely. 

Následně by měl zmíněný stan 
s menší scénou hostit povídání o sou-
časném stavu a  budoucnosti kultury 
nejen se zakladateli Šlahounů Víťou 
Váňou a Dušanem Neuwerthem. „Dis-
kutovat by měl i Milan Cais z Tata Bojs 
a  autor designu posledního ročníků 
Šlahounů a muzikant a producent To-
máš Neuwerth. Nechceme se příliš ob-
racet do minulosti, spíš se podívat na 
to, jaký je stávající stav klubové scény, 
a  případně, jaká je její budoucnost,“ 
slibuje Sazovský. 

Následovat bude vystoupení do-
mácích ZAhRADKAřů, kteří mají své 
podhoubí také v zaniklém klubu Nora. 
Poslední položkou koncertní nabídky 
pak bude vystoupeni dua Munroe.

Kopřivnice (dam) – Obrazy pra-
věkých tvorů střídá v Lašském muzea 
expozice o Boženě Němcové. Verni-
sáž výstavy nazvané Krásná Barbora 
– odvážná Božena, je plánovaná na 
čtvrtek 26. září od 17 hodin. Návštěv-
níci Šustalovy vily budou mít mož-
nost uvidět část rozsáhlejší výstavy 
Krásná Barbora – odvážná Božena, 
která už před patnácti lety vznikla 
pro Slezskoostravskou galerii. Ná-
sledně se stěhovala i  do Vyškova 
a Kravař a nyní budou moci kaleido-
skop, sestavený ze života a  díla 
známé obrozenecké spisovatelky, vi-
dět i  návštěvníci místního muzea. 
Výstava byla pro potřeby zdejšího 
muzea významně upravena, a to ne-
jen s ohledem na omezené výstavní 
prostory muzea. „Podařilo se mi vy-
půjčit dva originály ilustrací k  Ba-
bičce Boženy Němcové vydané 
v roce 1940. Jejich autorem je Zdeněk 
Burian. Pocházejí ze soukromé 
sbírky, jejich majitel chce zůstat 
v anonymitě, ale půjčí nám je pro-
střednictvím Galerie Zdeňka Buriana 
ve Slatinicích,“ prozradila kurátorka 

Lašského muzea Věra Vahalíková. 
Zatímco v Ostravě se výstava věno-
vala řadě aspektů života spisovatelky 
a akcentovala například její práci na 
sběru a zpracování národních pohá-
dek, v Kopřivnici bude výstava ori-
entována především na nejznámější 
dílo. Babička v příštím roce oslaví už 
170. výročí prvního vydání, a proto 
se výstava bude právě tomuto dílu 
věnovat podrobněji. K vidění by měla 
být například vybraná ilustrovaná vy-
dání knihy.  

Na vernisáži výstavy se objeví 
i  její autorka, etnografka působící 
v  Ostravském muzeu, Markéta Pa-
lowská. Ta se kromě svého primár-
ního zaměření na lidové zvyky a ob-
řady ve volném čase věnuje pátrání 
po všem, co se týká Boženy Něm-
cové, která podle jejích slov není ši-
rokému publiku zdaleka tak známá, 
jak by se mohlo zdát. Kopřivnickou 
vernisáž Palowská zpestří dramati-
zací korespondence Boženy Něm-
cové, kterou bude předčítat v dobo-
vém kostýmu. Výstava bude v muzeu 
k vidění až do 24. listopadu. 
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Chybějící zkušenosti prý promotéři Šlahounů suplovali odvahou a drzostí
U  zrodu Šlahounů stálo  

duo tehdejších dramaturgů 
klubu Nora Víťa Váňa a Dušan 
Neuwerth. Jaké jsou jejich vzpo-
mínky na kopřivnický festival 
a mohl by fungovat i na dnešní 
výrazně proměněné scéně? I na 
to odpovídají v  rozhovoru pro 
Kopřivnické noviny. 

Jak vznikl nápad pořádat 
Šlahouny? 

Dušan: Prapůvod toho ná-
padu si nepamatuju. Bylo to 
hrozně rychlé. Noru jsme začali 
dělat na podzim 1993 a první 
ročník Šlahounů byl už další 
léto. Šli jsme do toho po hlavě. 
Možná jsem s tím tehdy přišel 
já. Fascinovalo mě to místo – 
louka nad koupalištěm. Koupa-
liště tehdy bylo zavřené a bylo 
v dezolátním stavu. Ale to místo 
na úpatí Červeného kamene 
bylo inspirativní. 

Jaká byla v době, kdy jste se 
Šlahouny začínali, vaše zkuše-
nost s festivaly? 

Dušan: Zkušenosti byly mi-
nimální. Měli jsme kapelu a ob-
čas jsme na nějakých festivalech 
hráli, takže z pohledu vystupu-
jícího jsme to trochu znali. Jako 
návštěvníci taky trošku, ale z po-
hledu pořadatelů jsme byli ne-
tknutí. Taky to podle toho ze za-
čátku vypadalo. Celé jsme to 
lepili na koleně. Nebyli jsme na-
pojení na žádnou scénu a ne-
měli jsme know-how. Úroveň 
a nabídka firem, které dnes za-
jišťují veškerou techniku a další, 
byla tehdy ve srovnání s dneš-
kem katastrofální. Všechno to 
byla svépomoc. V areálu jsme 
trávili několik dní před a několik 

dní po a s kamarády jsme ho 
vlastními rukami postavili. 

Víťa: Pořadatelskou zkuše-
nost jsme neměli vůbec žád-
nou, ve dvaceti nebo dvaadva-
ceti letech ale nejsou žádné 
zkušenosti potřeba, ty nahra-
zuje odvaha a  drzost. Chtěli 
jsme to udělat. Líbilo se nám to, 
jak to dělají třeba na Českém 
Woodstoku, a vrhli jsme se do 
toho. 

Prozradíš genezi názvu Šla-
houny? 

Víťa: Myslím si, že i název 
vymyslel Dušan. Já si vzpomí-
nám, že míval v Noře rockotéku, 
která se jmenovala Rockové šla-
houny, a řekl bych, že se to na-
zvalo podle toho, ale přiznám 
se, že to úplně jistě nevím. 

Potýkali jste se s  konku-
rencí? 

Víťa: Hned prvním roční-
kem, který se povedl, jsme zís-
kali na respektu třeba od bos-
kovického festivalu, který byl 
v té době ve stejném termínu. 
Dokonce některé kapely mezi 
našimi dvěma festivaly přejíž-
děly. Premiéra nám vyšla lépe, 
než bylo na podobných akcích 
zvykem. Díky tomu jsme se ry-
chle zviditelnili a  byli hned 
v „první lize“ undergroundo-
vých festivalů u nás. 

Dušan: To jsme vůbec ne-
řešili. Měli jsme prostě pocit, že 
to má smysl tady udělat v ná-
vaznosti na klub a  to skvělé 
místo, které jsme měli k dispo-
zici.  

Jak jste událost tehdy pro-
pagovali ? 

Dušan: Nejen že nebyly so-

ciální sítě, nebyl internet, nebyly 
mobilní telefony. Svět byl off-
line. První ročníky jsme pro-
pagovali tak, že jsme si někde 
zadali výlep plakátů, ale velmi 
často jsme s natištěnými pla-
káty prostě sedli do dodávky, 
jezdili jsme a po nocích dělali 
černý výlep. To byly opravdu 
dřevní doby. 

Jak to bylo na začátku 
s technikou? S čím jste praco-
vali a jak se to v průběhu těch 
šesti ročníků vyvíjelo? 

Dušan: To už přesahovalo 
moje technické znalosti. Já ani 
dneska tyto systémové věci ne-
řeším. Tehdy jsme spolupraco-
vali s firmou ostravského zvu-
kaře Franty Bači, který byl jeden 
z prvních, který byl schopen do-
dat nějakou, aspoň trochu kva-
litní techniku na nazvučení fes-
tivalu pro několik tisíc lidí. To 
zajišťoval on. My řešili jen to, ko-
lik potřebujeme místa, jaké mají 
být nosnosti konstrukcí a po-
dobně. Během let se to vybavení 
zlepšovalo, ale s dneškem se to 
opravdu nedá srovnat. 

Víťa: Festivalová infrastruk-
tura, která je dnes, a mamutí 
akce, na které jsme zvyklí, to 
tenkrát vůbec nebylo. Až na 
drobné výjimky byla celá teh-
dejší festivalová scéna úplný 
punk. Nebyly firmy s pódii, se 
zvukovou a  světelnou tech-
nikou… Anebo byly, ale půso-
bily v Praze a účtovaly si pro nás 
naprosto nemyslitelné částky. 

Podle čeho jste vybírali ka-
pely pro festival? 

Dušan: Zvali jsme kapely, 
které jsme měli rádi. Takhle jed-

noduché to bylo. Některé sku-
piny nemohly v našem termínu, 
na jiné jsme neměli peníze, ale 
třeba už ve třetím ročníku jsme 
tam měli Davida Kollera s Len-
kou Dusilovou a jejich Pusu, to 
tehdy bylo velké. Ani nevím, jak 

se to Víťovi povedlo domluvit. 
Nechtěli jsme dělat lokální fes-
tival, na kterém bychom se 
s místními kapelami plácali po 
zádech. Pokud to vyšlo pro-
dukčně a termínově, zvali jsme 
zajímavá jména a dařilo se to. 

Víťa: Po celou dobu fungo-
vání Nory jsem měl okruh lidí, 
se kterými jsem řešil program. 
V  té době byl pop v podstatě 
sprosté slovo. Vybírali jsme 
z toho, co se nám líbilo na klu-
bové scéně, a samozřejmě s při-
hlédnutím k popularitě kapel. 
Hlavní kritérium vždy bylo, jestli 
nás to baví nebo ne. Poměrně 
rychle jsme přidali i zahraniční 
hosty. Důvodem byla snaha 
ozvláštnit dramaturgii. Naše 
klubová scéna není zase tak 
velká a brzy bychom se opako-
vali.  

Jak se za těch třicet let pro-
měnila festivalová scéna? Měl 
by festival tohoto typu dnes 
v konkurenci velkých festivalů 
šanci? 

Dušan: Já myslím, že ano. 
Při ježdění s Tata Bojs vidím, že 
je spousta menších lokálních 
festivalů, které nikdo v soused-
ním kraji nebo možná ani 
okrese nezná a  fungují. A ně-
které se snaží fungovat na vy-
soké úrovni jak po stránce tech-
nické, tak co se týče zázemí pro 
diváky. Samozřejmě festivaly 
jako Colours of Ostrava nebo 
Rock for People, to jsou továrny. 
Na ty je potřeba najít spoustu 
lidí, spoustu peněz, budovat to 
léta a získat si i mezinárodní re-
nomé. Ale udělat kvalitní lokální 
festival ve smyslu, že má v místě 
tradici a nestojí jen na lokálních 
umělcích, určitě jde i dnes. Úro-
veň služeb je ale úplně jinde. 
Lidi už dneska nejsou zvědaví 
na válení v bahně a počůrané 

rohy. 
Víťa: Dobrý příklad je festi-

val Zámostí. Ten vznikl chvíli po 

nás. Po nějakých patnácti letech 
se obměnilo osazenstvo, pře-
vzaly to děti zakladatelů a fun-
gují dál. Je to ale příjemný, 
krásný festival pro dva nebo tři 
tisíce lidí. Má to své místo, ale 
zároveň každý rok bojují o pře-
žití. Já obdivuji, že to vydrželi 
tak dlouho. Já bych na to neměl. 
Je z toho vidět, že za určité kon-
stelace by to asi vydržet mohlo. 

Konec byl dán jen finanční 
ztrátou, nebo v tom bylo i něco 
jiného? 

Víťa: Prodělali jsme už 
v sedmém ročníku. Nebylo to 
tak hrozné, ale věděli jsme, že 
festivalů je čím dál víc a že se 
potřebujeme odlišit. Tehdy jsme 
vsadili na spolupráci s Tata Bojs, 
speciální design a všechny ty 
věci okolo, kterým jsme hodně 
věřili. Bohužel v průběhu pří-
prav nám odpadli tři partneři, 
kteří nám měli dát pro nás pod-
statné peníze. Takže jsme skon-
čili v  minusu, to ale zažili 
všichni pořadatelé festivalu 
a určitě by se to dalo nějak ustát, 
pokud bych věděl, že je to na 
dobré cestě pro další ročníky. 
Ale já jsem věděl, že se nám ne-
povede sehnat víc peněz. 
Z mého pohledu to nemělo bu-
doucnost. Plácali bychom se 
v  tom každý rok a možná by-
chom ztrátu prohlubovali. Ně-
které věci mají čas, kdy skončit. 
Je lepší to uzavřít v nejlepším 
a začít něco nového. Následně 
jsme devět let dělal technického 
ředitele Colours of Ostrava a ba-
vilo mě to. Mělo to v sobě něco, 
v co jsem doufal na Šlahounech, 
ale tam už to nešlo. 

ŠLAHOUNY: Legendární hudební festival začal psát svůj příběh před 30 lety
Na pódiu z lešení se střídaly hudební legendy i začínající hudební projekty

Hudební festival Šlahouny byl 
zřejmě nejvýznamnější kulturní akcí 
Kopřivnice v devadesátých letech. Hu-
dební scéna pod širým nebem lákala 
už od své premiéry před třiceti lety ti-
síce milovníků alternativní hudby. Po-
řadatelům se navíc dařilo festivalový 
line-up plnit nejen legendami klubové 
scény, ale často i zajímavými začína-
jícími projekty nebo hosty ze zahra-
ničí. Program a atmosféra tvořily mix, 
díky kterému se na Šlahouny vzpo-
míná ještě třiadvacet let po skončení 

posledního ročníku. Následující řádky 
zachycují některé zásadní okamžiky 
všech osmi ročníků festivalu tak, jak 
je zaznamenaly Kopřivnické noviny. 

1994 
Na premiéru kopřivnického hu-

debního festivalu dorazilo 1 105 pla-
tících návštěvníků. Ohlášení Psí vojáci 
nebo Hudba Praha sice v  areálu na 
louce tehdy nefunkčního koupaliště 
kvůli zdravotním indispozicím neza-
hráli. Publikum si ale užilo Priessnitz, 

Tichou dohodu, Jolly Joker & P.B.U. 
stejně jako domácí Paviány, Valerians 
Future nebo až za svítání hrající Cha-
ron. 

1995 
Druhý ročník se mohl pochlubit 

zhruba dvojnásobnou návštěvností. 
Od sobotního odpoledne do neděl-
ního rána se muzikou bavilo víc než 
2 000 lidí. Hvězdami druhého ročníku 
akce byli bezesporu Psí Vojáci s Fili-
pem Topolem zběsile bušícím do pi-
ana, ale nadšení budil i Dunaj nebo 

Laura a její tygři. Nechyběli zástupci 
domácí scény jako Paviáni nebo Něco 
jiného nezávislého. 

1996 
Z  pódia hřměla dvakrát silnější 

zvuková aparatura a areál festivalu se 
z  louky koupaliště rozšířil i na přile-
hlou asfaltovou plochu Husovy ulice. 
Lákadlem programu byl bezesporu 
David Koller, který společně se svým 
hudebním objevem Lenkou Dusilo-
vou přivezli svůj hudební projekt Pusa. 

Na plakátech se ale skvěla i  další 
jména legend tuzemské klubové scény 
jako Tony Ducháček a Garage, Sto zví-
řat nebo Vltava. Program, který oce-
nilo asi 3 000 návštěvníků, tehdy otví-
rala začínající kapela November 2nd. 

1997 
Návštěvníky čtvrtého ročníku or-

ganizátoři lákali mimo jiné i na mož-
nost smočit se v sousedním koupališti. 
Vzhledem k počasí a termínovou kolizí 
s rozsáhlými povodněmi se ale v ba-
henní lázeň proměnil přímo prostor 
před pódiem. Z vyplaveného Jesenicka 
se nepodařilo dorazit slibované kapele 
Priessnitz. Problémy s dopravou mu-
seli řešit i sami účastníci, přesto jich 
dorazilo na dva a půl tisíce. Už jsme 
doma, kteří na festivalu vystoupili, se 
vzdali poloviny svého honoráře ve 
prospěch zasažených povodněmi. Po-
prvé se v roli moderátora festivalu ob-
jevil Milan „105 kg“ Krajčí. Po ročníku, 
který se do paměti účastníků i orga-
nizátorů zapsal tučným písmem, bylo 
třeba zrekultivovat a znovu zatravnit 
poničenou louku. 

1998 
Prvních 1 000 účastníků Šlahounů 

v roce 1998 si odneslo suvenýr v po-
době kovové klíčenky s  logem klubu 
Nora. Na festivalu, který se chlubil 
lepší zvukovou aparaturou, přibyl od-
poslechový mixpult, který zkrátil čas 
nutný pro zvukové zkoušky vystupu-
jících. Dva a půl tisíce návštěvníků fes-
tivalu dokázalo během jediného od-
poledne a  noci vypít 120 sudů piva. 
Poprvé v  historii Šlahounů zahrálo 
všech jedenáct avizovaných kapel. 
Mezi jinými Psí vojáci, Echt!, Laura 
a její tygři nebo německá kapela Blind 
Passengers. 

1999  
Šlahouny mění lokaci. Festival se 

stěhuje do horní části oválu letního 
stadionu. Pro zhruba tři tisíce návštěv-

níků zahrál Vladimír Mišík & ETC, 
Pluto, Despondancing, Milan Hlavsa 
se svým projektem Šílenství nebo au-
stralská etno-taneční kapela Tribal 
Drift. Poprvé si kromě hlavní scény 
návštěvníci mohli užít i taneční stan, 
kde zahráli DJ’s Tráva, Liquid A, Jezus, 
Forest, Sandoz nebo i kapela Nessels-
dorf. Festival se dočkal velkého medi-
álního pokrytí včetně speciální čtyř-
stránkové přílohy MF Dnes. 

2000 
První Šlahouny v novém miléniu 

lákaly na koncert tuzemské under-
groundové legendy The Plastic People 
Of The Universe, ten se nakonec 

s  ohledem na zdravotní indispozici 
Milana Hlavsy neuskutečnil. Roli 
hlavní tuzemské hvězdy převzali Tata 
Bojs. Kromě nich slyšely tři tisícovky 
účastníků nejen folkovou kapelu Jabl-
koň, ale i dalších devět ohlášených ka-
pel včetně britské kapely Zion Train 
a třináctičlenné maďarské party Korai 
Öröm. „Skvělý zvuk. Fakt profesio-

nální záležitost na evropské úrovni,“ 
zhodnotil Šlahouny 2000 Jaromír Švej-
dík, zpěvák kapely Priessnitz. 

2001 
V  posledním roce své existence 

prošly Šlahouny nepřehlédnutelným 
faceliftem. Hlavní změnou bylo pro-
dloužení festivalu na dva dny. Festival 
se také převlékl do pestrých barev. Ma-
genta jako dominantní barva festiva-
lové grafiky by byla ještě pár let zpět 
nemyslitelná. Autorem designu hlavní 
scény, tanečního stanu i plakátu a Šla-
hounů byl výtvarník a frontman Tata 
Bojs. Kapela z  Hanspaulky odehrála 
specifický koncert pod dohledem 

„Nočního hlídače“, instalace spočíva-
jící v projekci obřích očí nad pódiem. 
Novinkou byla i kinokavárna, která na-
bídla projekci sedmi filmů včetně kul-
tovního hororu Blair Witch. Nadšení 
z vydařeného programu a hladké or-
ganizace střídalo zklamání z  velmi 
nízké návštěvnosti. Ta dosáhla jen 
zhruba tisíce platících. 

Poslední ročník festivalu v roce 2001 vsadil na originální design i skvělý hudební 
program, bohužel se to neodrazilo v návštěvnosti.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Druhý ročník kopřivnických Šlahounů se konal na louce zdejšího koupaliště, 
která organizátory inspirovala při vzniku události.               FOTO: ARCHIV KN
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 26. – pá 27. září v 16.30 hodin 

dokument ČR JAVARI. Dvojice cesto-
vatelů se na vlastní pěst vypraví hledat 
osamocenou osadu domorodých oby-
vatel z kmene Matsés, ztracenou kdesi 
v hlubinách Amazonie. 

Čt 26. – pá 27. září v 19 hodin ho-
ror USA Nikdy se nepouštěj. Příběh 
o  matce, která se svými syny žije 
v opuštěné chatě uprostřed lesů.  

So 28. – ne 29. září ve 14 hodin 
animovaný USA Rozzum v divočině. 
Robotka Roz byla zkonstruována, aby 
plnila úkoly od svých lidských zada-
vatelů. Když ovšem vinou nehody 
ztroskotá na ostrově, kde lidé nejsou, 
netuší, co s nabytou svobodou. 

So 28. – ne 29. září ve 16.30 hodin 
dokument ČR Janžurka. Osobní, 
vtipný, dojemný a zcela otevřený film, 
který odhaluje nejdůležitější chvíle 
v profesním i  soukromém životním 
příběhu Ivy Janžurové. 

So 28. – ne 29. září ve 16.30 hodin 
drama ČR Amerikánka. Ema Černá 
na své cestě překoná dětský domov, 
pěstounskou péči i  „pasťák“. A  to 
v době, kdy proti ní nestojí pouze in-
stituce, ale i režim státu. 

Po 30. září v 19 hodin dramedy 
ČR, SK Mord. Tradiční rodinná zabi-
jačka se koná každým rokem. Je to je-
diný den v roce, kdy se všichni sejdou, 
aby si zanadávali i pobavili společně. 
Letos je ale všechno jinak. 

Út 1. října v 13.30 hodin komedie 
ČR Zahradníkův rok. Na úpatí ma-
lebného kopečku žije zahradník se 
svojí ženou. Jejich idylický život je na-
rušen, když se do nedalekého zámku 
stěhuje nový majitel, který se chystá 
koupit všechny okolní pozemky. 

Út 1. října v 19 hodin dokument 
ČR Ještě nejsem, kým chci být. Po in-
vazi sovětských vojsk do Prahy v roce 
1968 hledá mladá začínající fotografka 
únik z československé normalizace 
a vydává se na divokou cestu světem, 
kterou dokumentuje. 

Čt 3. – pá 4. října v 16.30 hodin po-
hádka ČR Velký pán. Hlavní hrdina 
Malý Pán si užívá společenský život 
v lesní vesnici, se svou milovanou Ma-
jolenkou provozuje kiosek a s kama-
rády mají kapelu. Idylu však začnou 
narušovat zprávy o podivných Jeleňá-
cích ohrožujících obyvatele lesa. 

Čt 3. – pá 4. října v 19 hodin drama 
USA Joker: Folie á Deux. Neúspěšný 
komik Arthur Fleck se po dobu uvěz-
nění v Arkhamské nemocnici setkává 
s láskou svého života, Harley Quinn. 

So 5. – ne 6. října ve 14 hodin ani-
movaný ESP Buffalo kids. Mary a Tom 
jsou irští sirotci, kteří připlouvají do 
New Yorku, kde je má vyzvednout je-
jich strýček a postarat se o ně. V pří-
stavu po strýčkovi není ani stopy, a tak 
se rozhodnou vydat se za ním sami. 

So 5. října v 16.30 hodin Umění 
v kině Napoleon – Ve jménu umění. 
200 let po smrti tohoto velikána svě-
tové historie se výstava vrací ke sto-
pám, které po sobě Napoleon zane-
chal především v italské kultuře. 

So 5. – ne 6. října v 19 hodin drama 
USA Jiný člověk. Příběh těžce znetvo-
řeného muže, který dostane šanci na 
nový, lepší život. Po kompletní chirur-
gické rekonstrukci, která z něj udělá 
„Jiného člověka“, však paradoxně 
zjistí, že dřív mu možná bylo líp. 

Ne 6. října v 16.30 hodin komedie 
USA Beetlejuice Beetlejuice. Život Ly-
die, kterou stále pronásleduje Beetle-
juice, se obrátí vzhůru nohama, když 
její vzpurná dospívající dcera Astrid 
objeví na půdě tajemný model města 

a omylem otevře portál do posmrt-
ného života. 

Po 7. října v 19 hodin drama ČR 
Vlny. Napínavé a doposud utajené pří-
běhy novinářů Československého roz-
hlasu. 

Út 8. října v 16 hodin rodinný USA 
Můj kamarád tučňák. Příběh o přá-
telství osamělého otce a malého ztra-
ceného tučňáka, který mu přináší ra-
dost a pomáhá jeho rodině najít klid 
díky své neochvějné věrnosti, která 
překonává oceán. 

Út 8. října v 18 hodin dokument 
ČR Kávová budoucnost. Dokument 
z autorské dílny Fairtrade Česko a Slo-
vensko přibližuje životy pěstitelů kávy 
v Latinské Americe, kteří se potýkají 
nejen s nízkými výkupními cenami 
a rostoucími náklady, ale i s nejistotou 
dobré sklizně. 

Út 8. října v 19 hodin dokument 
ČR JAVARI. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Ne 29. září v 10 hodin pohádka pro 

děti CziDivadlo Praha: O křišťálovém 
srdci. Příběh o dobrosrdečné Alžbětce 
a chamtivé Agátě (kinosál). 

Ne 29. září v 16 hodin Evergreen 
Disco Party Show 2. Pokračování 
úspěšného programu diskotékových 
hitů v podání Tanečního a swingo-
vého orchestru Zdeňka Pukovce. Zazní 
písně Smokie, Boney M či ABBA. 

Čt 3. října v 18 hodin dokument 
AT Farmář a hipster. Setkání dvou od-
lišných světů, městského a venkov-
ského, v kulisách dechberoucí přírody 
rakouských Alp je příkladem dialogu 
mezi těmi, kteří o sobě nevědí téměř 

nic, přestože žijí nedaleko od sebe 
(malý sál). 

Út 8. října v 19 hodin talk show Si-
rény na cestách. Zábavná talk show 
ženské trojice hereček a  zpěvaček, 
Sandry Pogodové, Jitky Asterové 
a Lindy Finkové. Pořad plný šťavna-
tých vyprávění a historek ze zákulisí 
natáčení pořadu Tvoje tvář má známý 
hlas a divadelního světa. 

 
 

KNIHOVNA KOPŘIVNICE 
 
Po 30. září v 18 hodin cestovatel-

ská přednáška Malajsie. Cestovatelé 
Alena a Jirka Márovi se vypravili do ji-
hovýchodní Asie.  

Po 30. září výstava Dubánek 
a  noční bouře. Výstava fotek Petra 
Václavka, kreseb Martina Hanschilda 
a  textů Kláry Smolíkové ze stejno-
jmenné knihy Dubánek a noční bouře 
(centrum Pětka). 

Čt 3. října výstava obrazů Puto-
vání krajinou. Městská knihovna Ko-
přivnice ve spolupráci se SONS ČR, 
Nový Jičín pořádá v rámci 30. ročníku 
festivalu Dny umění nevidomých na 
Moravě výstavu obrazů Lukáše Čer-
ného (čítárna KDK). 

Po 7. října v 17 hodin přednáška 
O bylinkách, jejich léčivé síle a ma-
gické moci Jarmily Mandžukové. 

Út 8. října v 15.30 hodin Knižní 
rodinný kvíz. Vědomostní souboj i zá-
bava pro malé i velké knihomoly (cen-
trum Pětka). 

 
 

CENTRUM MĚSTA 
 
Aktuální výstava – Rockové šla-

houny. Výstava fotografií k 30. výročí 

festivalu zachycujících jeho atmosféru 
(do 30. září, skleněný pavilon). 

Pá 27. září od 15 hodin Mikrofes-
tival Šlahouny. Vystoupí Lenka Szabó 
Hrůzová & LoGarytmy, Monika Lo-
hrer, ZAhRADKAři a MUNROE. 

Út 1. října ve 14.30 a 16.30 hodin 
Cupping. Kofeinoví jezdci na překapá-
vacích strojích – Pavel Obrátil a Pavel 
Michna – rozmazlí Vaše jazýčky lahod-
nou kávou a zasvětí Vás do tajů této 
návykové tekutiny. Omezená kapacita, 
nutná rezervace předem (skleněný pa-
vilon). 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Čt 26. září v 17 hodin vernisáž vý-

stavy Krásná Barbora – odvážná Bo-
žena. Události, které zásadním způ-
sobem ovlivnily život nejvýznamnější 
ženy české literatury, mapuje výstava, 
která neopomíjí ani její literární dílo 
včetně slavné Babičky. 

 
 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Honda: 60.–70. léta. Výstava mo-

tocyklů kultovní značky Honda, JAWA 
ČZ 50.–80. léta minulého století. Před-
vedení expozice legendárních moto-
cyklů (obojí do 30. září). 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
So 28. září od 8.30 hodin Svato-

václavská horová pouť. 
Čt 3. října v 16 hodin Den seniorů. 

Zábavné odpoledne, hraje Stanislav 
Bartoň, vystoupí tanečníci a zpěvačka 
La Paloma (Kulturní dům). 
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Čtrnáctá soutěžní sezona tanečnic 
z Kopřivnice ukončena postupem  

Kopřivnické Taneční centrum Relax, které 
provozuje výuku několika tanečních forem pře-
vážně v  zrcadlovém sále kulturního domu 
v Kopřivnici má za sebou další úspěšnou se-
zonu. Výuku šesti tanečních forem dětí, mlá-
deže, dospělých i  seniorů zajišťují 3 zkušené 
tanečnice a  převážně probíhá společně, aby 
děti měly možnost být v  kontaktu s  rodiči 
a mládež se svými dospělými vzory. Výuka sou-
těžních choreografií sól, duet i skupin probíhá 
již odděleně.  

Už na počátku uplynulé sezony reprezen-
tantky přivezly vítězné poháry ze dvou mezi-
národních soutěží v České republice a počát-
kem letošního roku se z Vídně a Prahy vrátily 
rovněž s trofejemi vítězů a SPECIAL PRIZE pro 
choreografie Volare do San Rema a dueta Gra-
nadas do Istanbulu. Jaro už bylo ve znamení 

příprav na postupové soutěže, přičemž se ta-
nečnice z  Kopřivnice letos přidaly k  odkazu 
Tancem proti drogám. V  Ostravě vybojovaly 
postup s  oběma choreografiemi ohodnoce-
nými dvěma trofejemi a z finále přivezly další 
poháry. Při pohledu z jeviště legendární praž-
ské Lucerny převzaly jeden za druhé místo 
v kategorii dospělých za orientální choreografii 
Arabe Show a  vítězný pohár za Flamenco 
formu Bolero.  

Reprezentace kopřivnického Tanečního 
centra tak zakončila sezonu a v současnosti se 
připravuje na podzimní mezinárodní klání 
a zároveň rozjíždí další výukovou sezónu pro 
nové kurzisty či případné adepty na reprezen-
taci. Informace a fotografie s diplomy jsou k na-
hlédnutí v galerii www.tcrelax.cz 

Mirka Břusková,  
za Taneční centrum Relax, z. s. 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  

KULTURNÍ SERVIS                                                                                                                                               aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

p l a c e n á   i n z e r c e

Pátek 27. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 4. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     trampolínu průměr 3 m, 
značka inSPORTline, ve vý-
borném stavu, cena 1 500 Kč.  
Tel. 604 674 623 
•     dětská postýlka cestovní 
Caretero Simplo – jako nová, 
postýlka má standardní ma-
traci a navíc máme přídavnou 
matraci, polštář a  dvě při-
krývky (letní a zimní), vše jako 
nové a  velmi pěkné, zelená 
světlá barva, cena 800 Kč. Tel. 
604 674 623 
•     obývací stěnu, černá, 
matná, délka 3 m, výška 
2,20 m, pěkná, zachovalá, mo-
derní, cena 2 000 Kč. Tel. 604 
674 623 
•     pěkné zánovní dámské 
kolo. Cena 5 000 Kč. Tel. 604 
615 150 
•     bílá plastová okna š. 120 
× 138 cm, 7 ks. Cena 2 500 
Kč/ks. Tel. 604 615 150 
•     vysušené borovicové 
desky 30 ks. Cena 30 Kč/ks. 
Tel. 604 615 150 
•     menší motorovou struno-
vou sekačku Husqvarna. Cena 
1 500 Kč. Tel. 604 615 150

PRODÁM

•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno.

•     Pronajmu od 1.10.2024 
byt 3+1 se zasklenou lodžií 
o rozloze 64,47 m2 v 3.podlaží 
osmipodlažního domu na ul. 
Lidické v  Kopřivnici. Dům je 
po kvalitní revitalizaci, nový 
velký výtah, bezbariérový 
vchod, okna s  trojskly, nízké 
náklady na topení. Tel. 608 
959 695 
•     Prodám stavební poze-
mek v Lubině směr Frenštát 
vedle stavebnin, 1 120 m2. Od-
hadní cena v regionu je 2 400 
Kč/m2. Tel. 604 615 150

NEMOVITOSTI

RŮZNÉ
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Kopřivnice (mha) – Hlavní 22kilome-
rový závod Běhu rodným krajem Emila 
Zátopka byl letos sice kvůli ničivým po-
vodním a s tím spojeným potenciálním 
nebezpečím padajících stromů v lese zru-
šen, ale dětské závody se uskutečnily 
v plné parádě. I letos se v Kopřivnici ko-
nalo hned několik závodů, ve kterých 
měly hlavní roli děti. Prvním z nich byl 
ve čtvrtek 19. září štafetový závod s náz-
vem Minizátopek, kterého se účastní děti 
z mateřských škol. Letošního ročníku Mi-

nizátopka se na hřišti ZŠ E. Zátopka sešlo 
deset školek z Kopřivnice a okolí. Vítězství 
nakonec vybojovala přípravná třída ZŠ 
Emila Zátopka.  

Na tartanovém oválu každé družstvo 
reprezentovalo deset dětí a každé z nich 
uběhlo jeden 175 m dlouhý okruh. Vítě-
zem se ve výborné sportovní atmosféře 
stala v čase 7:27 min. ZŠ E. Zátopka, která 
ještě vylepšila loňský vítězný čas MŠ 
Česká. Pouhé dvě vteřiny za ní doběhla 
MŠ Mniší a bronzové medaile získal tým 

MŠ Česká, který obhajoval loňské prven-
ství. Medaile, pamětní diplomy a drobné 
odměny předali všem malým účastníkům 
starosta města Kopřivnice Adam Hanus, 
místostarosta David Monsport a  ředitel 
pořádající školy Pavel Rosinský.  

Výsledky – Minizátopek 2024, mateřské 
školy: 1. PT ZŠ E. Zátopka 7:27 min., 2. MŠ 
Mniší 7:29, 3. MŠ Česká 7:34, 4. MŠ Pionýrská 
7:38, 5. PT ZŠ Alšova 7:41, 6. MŠ I. Šustaly 7:41, 
7. MŠ Zahumenní 7:49, 8. PT ZŠ Milady Horá-
kové 7:59, 9. MŠ Polárka 8:24, 10. MŠ Motýlek 
9:05.  

Minizátopka běželo deset týmů, o vítězi rozhodly dvě vteřiny  

(Dokončení ze strany 1) 
Z výsledků, Běh dětí Kopřivnicí, kategorie 

rok narození 2021 a mladší, dívky (24 úč.): 1. B. 
Špačková, 2. K. Maráková, 3. A. Bohumínská (vš. 
Kopřivnice), chlapci (38 úč.): 1. B. Otava (Lud-
geřovice), 2. Š. Kuchyňka (Kopřivnice), 3. J. Mička 
(Veřovice), 2019/2020: dívky (43 úč.): 1 A. Ku-
chařová (Mniší), 2. E. Brtvová (Frenštát), 3. E. Po-
lášková (AKEZ), chlapci (28 úč.): 1. E. Běhal 
(Spartak Vrchlabí), 2. M. Podžorný (Cyklomat 

Kopř.), 3. V. Vinklárek (Nový Jičín), 2017/2018: 
dívky (39 úč.): 1. V. Vilímková (Rajhrad), 2. J. Ja-
nišová (Kopřivnice), 3. Nikol Szabó (Trnávka), 
chlapci (47 úč.): 1. K. Klimek (Lichnov), 2. Š. Kvita 
(Štramberk), 3. J. Lípový (KH Kopřivnice), 
2015/2016: dívky (33 úč.): 1. E. Szabó (AKEZ), 2. 
J. Orlitová, 3. V. Rúžová (Kopř.), chlapci (36 úč.): 
1. S.  Kabeláč (Kopřivnice), 2. F. Kudělka (Se-
dlnice), 3. M. Tomíček (Baláž extreme team), 
2013/2014: dívky (40 úč.): 1. V. Kelnarová, 2. S. Fi-

lipová, 3. E. Staňková (vše AKEZ), chlapci (23 
úč.): 1. A. Schmidt (Atletika Poruba), 2. A. Koňařík 
(AKEZ), 3. M. Juřena (Kopř.), 2011/2012: dívky 
(22 úč.): 1. A. Koňaříková (AKEZ), 2 D. Petřeková 
(Hodslavice), 3. K. Bergerová (AKEZ), chlapci (13 
úč.): 1. M. Goršanov, 2. M. Kačer, 3. A. Hyvnar 
(vš. Kopř.), 2009/2010: dívky (8 úč.): 1. J. Ne-
svadbová, 2. L. Quittová, 3. E. Jadvidžáková (vš. 
Kopř.), chlapci (4 úč.): 1. M. Mazáč (AKEZ), 2. 
A. Kundrát, 3. M. Kundrát (oba Val. Meziříčí).  

Dětské běhy  ovládly Kopřivnici na trase u městského úřadu FLORBAL: Regionální liga mužů (1. kolo): BC Tigers Poruba – FBC 
Vikings Kopřivnice B 2:4 (branky Kopř.: Mikušek, Kubátko, Vavřík. 
V. Monsport); FBC Vikings Kopřivnice B – FBC Cannibals Lipník 2:5 
(V. Monsport, Mikušek); 2. liga juniorů (2. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – Torpedo Havířov B 4:3 (Linart 2, Škývara, Malcho), Paskov 
Saurians – FBC Vikings Kopřivnice 2:4 (Mikušek, Myslikovjan, Pitek, 
Melčák).   
FOTBAL: krajský přebor st. žáci (8. kolo): Kopřivnice – Bohumín 
6:0 (1:0, 26. a 64. Hoďák, 53., 61. a 66. Marek, 80. Jareš), pořadí sou-
těže: 1. Petřkovice 13 bodů, 2. Polanka n. O. 13, 3. Krnov 12; krajský 
přebor ml. žáci (8. kolo): Kopřivnice – Bohumín 2:8 (1:4, 21. a 45. 
Sigmund – 1., 26. a 30. Dobřanský, 10., 12. a 42. Damek, 55. Samek, 
59. Ptoszek), pořadí soutěže: 1. Brušperk 18, 2. Vítkovice B 15, 3. 
Slavia Opava 15; krajská soutěž dorostu sk. B (8. kolo): Kopřivnice 
– Petrovice 2:3 (0:0, 49. Šenkeřík, 89. Zaoral (pen.) – 61. a 67. Břuska, 
90. Adamiec), pořadí soutěže: 1. Staříč 15, 2. Staré Město 13, Těrlicko 
12, … 9. Kopřivnice 6; okresní přebor ml. (5+1) a starší (6+1) pří-
pravky (8. kolo): Lubina – Frenštát 13:6 (10:3) a 9:6 (3:1); OS mladší 
žáci 8+1 sk. A (8. kolo): Rybí – Lubina 0:10 (0:3), pořadí soutěže: 1. 
Kunčice 10, 2. Mořkov 7, 3. Lubina 7.   
 
HOKEJ: reg. liga dorostu: Uh. Hradiště – HC Kopřivnice 2:7, 9. tř. 
HC Kopřivnice – MSK Orlová 2:3; liga st. žáků sk. B: Šumperk – HC 
Kopřivnice 11:0; liga ml. žáků sk. B: Šumperk – HC Kopřivnice 7:7.     
STOLNÍ TENIS: okresní přebor I. tř. (1. kolo): ASK Tatra Kopřivnice 
B – TJ ODRY C 18:0 (body Kopř.: Schwarz 3, Hodaň 3, Šmída 3, Raj-
noch, Rajnoch/Schwarz 1, 5 bodů bez boje). 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: st 9. 10. od 17 hod. Zátopkova pětka, prezentace 16–16.30 
hod. – letní stadion Emila Zátopka  
FLORBAL: so 28. 9. od 8 hod. MSK liga ml. žáků (3. kolo) FBC Vikings 
Kopřivnice – FBC Tigers Poruba černí, od 9.45 hod. FBC Vikings Kopř. 
– 1.FK Ostrava JIH, od 11.30 hod. FBC Vikings Kopř. – FBC Hlučín, od 
13.15 hod. FBC Vikings Kopř. – FBC ČPP Bystroň Group Ostrava; so 5. 
10. od 8 hod. 2. liga juniorů (3. kolo) FBC Vikings Kopř. – Z.F.K. Petro-
vice, od 12.30 hod. FBC Vikings Kopř. – S.K. P.E.M.A. Opava, od 18 
hod. 1. liga mužů (5. kolo): FBC Vikings Kopř. – FBC Štíři České Budě-
jovice; ne 6. 10. od 8 hod. liga ml. žákyň (1. kolo) FBC Vikings DDM 
Kopř. – FBC Tigers Poruba, od 9.45 hod. FBC Vikings DDM Kopř. – 
FBC Hranice, od 11.30 hod. FBC Vikings DDM Kopř. – FBC Intevo 
Třinec, od 13.15 hod. FBC Vikings DDM Kopř. – 1. SC Tempish Vítko-
vice – vše hala SOU  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 27. 9. 10–11.45, so 28. 9. 14.15–15.30, 
ne 29. 9. 16.15–17.30 hodin  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: po 30. 9. od 16.30 hod. OS st. přípr. samo-
statně sk. D (6. kolo): Kopř. – Bartošovice, so 5. 10. od 9 hod. kraj. pře-
bor st. žáci (10. kolo): Kopřivnice – Polanka n. O., od 11 hod. kraj. pře-
bor ml. žáci (10. kolo): Kopř. – Polanka, od 12.30 kraj. soutěž dor. (10. 
kolo) Kopř. – Kozlovice, od 15 hod. 1.A tř. mužů sk. B (10. kolo): Kopř. 
– Libhošť. VLČOVICE: so 28. 9. od 15.30 hod. 1.B třída (9. kolo): Vlčo-
vice-Mniší – Příbor, ne 29. 9. od 10 hod. OP st. dor. (9. kolo) Vlčovice-
Mniší – Odry/Jakubčovice. LUBINA: čt 26. 9. od 15.30 hod. OS ml. 
žáci 8+1 sk. A (9. kolo) Lubina – Hodslavice, st 2. 10. od 16.30 hod. OP 
ml. (5+1) a st. přípr. (6+1) souběžně (1. kolo): Lubina – Sedlnice  
HÁZENÁ: so 28. 9. od 9 hod. MSL ml. žáci sk. I (2. kolo) KH Kopřivnice 
– Frýdek-Místek, so 5. 10. od 13 hod. II. liga muži SM (4. kolo) KH 
ISMM Kopřivnice B – TJ Holešov, od 15 hod. I. liga st. dor. (4. kolo) 
KH Kopřivnice – Jičín, od 18 hod. Chance extraliga mužů (5. kolo): 
KH ISMM Kopřivnice – Dukla Praha – sp. hala ZŠ E. Zátopka    
HOKEJ: čt 26. 9. od 17.15 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Karviná, pá 27. 
9. od 16.30 hod. Pojď hrát hokej, náborová akce Českého svazu ledního 
hokeje, od 20.30 hod. Měst. hok. liga Vikymont – Janovice (2. liga), so 
28. 9. od 9 hod. dor. HC Kopř. – Český Těšín, od 17.45 hod. Měst. hok. 
liga Palkovice – Staří psi (2. liga), od 19.15 hod. Závišice – Netopýři (2. 
liga), od 20.45 hod. Bartošovice – Lahvators (3. liga), ne 29. 9. od 9 
hod. 5. tř. HC Kopř. – Prostějov, od 11.15 hod. 7. tř. HC Kopř. – Prostějov, 
od 13.30 hod. 9. tř. HC Kopř. – Opava, od 18 hod. Měst. hok. liga Tatra 
– Frenštát (3. liga), od 19.30 hod. Vratimov – Hájov (2. liga)  
KRYTÝ BAZÉN: čt 26. 9. 6–14.30, 19–21, pá 27. 9. 6–8, so 28. 9. zavřeno, 
pá 27. a so 28. 9. plavecké závody, ne 29. 9.10–19; po 30. 9. 6–8, út 1. 
10. 6–17, 19–21, st 2. 10. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 3. 10. 6–14.30, 19–21, 
pá 4. 10. 6–8, 13–15, 17–21, so 5. 10. 10–19, ne 6. 10. 10–19; upozornění: 
čt 8–12 hod. dětský bazén uzavřen  
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin  
SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–19 
společná  
STOLNÍ TENIS: so 28. 9. od 17 hod. divize (1. kolo) ASK Tatra Kopřiv-
nice – KST N. Jičín C (1. kolo), so 5. 10. od 10 hod. okr. přebor I. třídy 
(3. kolo) ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Mořkov A – ZŠ sv. Zdislavy

Kopřivnice (mha) – Kromě 
mateřských škol, které bojo-
valy o  den dříve, se do spor-
tovních aktivit souvisejících 
s Během rodným krajem Emila 
Zátopka zapojili  i  školáci ze 
základních škol v  Kopřivnici, 
nově také s  jedním hostem 
z  Rožnova pod Radhoštěm, 
tedy z cílového města hlavního 
běhu. Na všechny v pátek 20. 
září čekaly tradiční štafetové 
běhy žáků základních škol 
s  názvem Zátopkova pětka 
a Zátopkova desítka. Podobně 
jako v uplynulém roce se vítě-
zem obou kategorií stala škola 
nesoucí jméno české sportovní 
legendy, tedy Základní škola 
Emila Zátopka Kopřivnice.  

Jako první se v pátek ráno 
běžela Zátopkova pětka, která 
je určena žákům prvního stup-
ně, každé z  dětí běželo úsek 
dlouhý 200 metrů. Nejlépe se 
v  konkurenci pěti škol dařilo 
běžcům ze ZŠ Emila Zátopka, 
kteří vyhráli o  47 vteřin před 
druhou v pořadí ZŠ Alšova. Ve 
starší kategorii soutěžili žáci 
druhého stupně pěti kopřiv-
nických základních škol a po-
prvé zde byla také novinka 
v podobě ZŠ Videčská, “hostu-
jící“ v  Kopřivnici z  cílového 
města Rožnov pod Radhoš-
těm. Každý účastník běžel je-
den atletický okruh (400 m), 

což při počtu 25 běžců dalo vý-
sledných 10 kilometrů. Také 
v této kategorii se v cíli rado-
vala základní škola nesoucí 
jméno české sportovní legen-
dy, když v cíli druhá ZŠ Alšova 
doběhla s více než čtyřicetiv-
teřinovým mankem. Na stadi-
onu Emila Zátopka byla pří-

tomna a dětem fandila také ús-
pěšná kopřivnická atletka 
Adéla Tkáčová, odchovankyně 
AKEZ Kopřivnice, která před 
třemi týdny na juniorském mi-
strovství světa vybojovala pro 
Českou republiku bronzovou 
medaili v sedmiboji.    

Výsledky – Zátopkova pětka 

2024: 1. ZŠ E. Zátopka 15:06 min., 
2. ZŠ Alšova 15:53, 3. ZŠ M. Horá-
kové 15:58, 4. ZŠ 17. listopadu 
16:41, 5. ZŠ Floriána Bayera 20:56. 
Zátopkova desítka 2024: 1. ZŠ E. 
Zátopka 28:07 min., 2. ZŠ Alšova 
28:50, 3. ZŠ M. Horákové 30:55, 4. 
ZŠ Videčská Rožnov p. R. 31:09, 5. 
ZŠ 17. listopadu 31:11, 6. ZŠ Flori-
ána Bayera. 

Pětku i desítku na stadionu vyhrála ZŠ Emila Zátopka 

Žáci základních škol bojovali v pátečním dopoledni na letním stadionu v Zátopkově pětce a desítce. 
V obou štafetách vyhrála příhodná škola – ZŠ Emila Zátopka z Kopřivnice.         FOTO: M. HAVRAN

V Mniší soutěžili mladí hasiči
Mniší (hod) – V sobotu 21. září proběhla v Mniší pohárová 

soutěž mladých hasičů, která je zařazená do ligy Floriánek Cup 
2024, a pohárová soutěž dorostu v běhu na 100 m s překážkami, 
které pořádal Sbor dobrovolných hasičů Mniší. Soutěž měla pro-
běhnout o týden dřív, ale z důvodu povodní byla přeložena, což 
se negativně podepsalo na účasti družstev, družstva tak absol-
vovala dvakrát požární útok. Bojovat o poháry, medaile a věcné 
ceny přijelo celkem 14 družstev, z nichž bylo 8 družstev mladších 
žáků a 6 družstev starších žáků. Ti soutěžili v disciplínách požární 
útok s vodou, štafeta požárních dvojic a běh na 60 m překážek.  

V kategorii mladší žáci zvítězilo družstvo Hájov A, druhý byl 
domácí tým a třetí Hájov B, družstvo Lubiny A skončilo na 6. 
místě a B tým na 8. místě. Ve starších žácích zvítězilo družstvo 
hasičů Hájov A před Mniším A a třetí místo obsadilo družstvo 
Tiché, domácí B družstvo obsadilo 5. místo. Kromě týmových 
závodů proběhl i závod v běhu jednotlivců na 60 m s překážkami, 
kterého se celkem zúčastnilo ve čtyřech kategoriích 74 dětí, a běh 
dorostu na 100 m s překážkami, který absolvovalo celkem 12 dí-
vek a 7 chlapců ve třech kategoriích. 

Výsledky: běh na 60 m překážek: ml. žačky: 1. J. Jalůvková, 
2. L. Mošťková, 3. R. Tesárková (všechny Hájov); ml. žáci: 1. M. 
Holub, 2. M. Juřena (oba Mniší), 3. P. Blabla (Frenštát); st. žačky: 
1. M. Maléřová (Hájov), 2. A. Holubová (Mniší), A. Kabátová (Há-
jov); st. žáci: 1. M. Svatoš (Hájov), 2. M. Filip, 3. F. Zahradník (oba 
Mniší). Běh na 100 m překážek: ml. dorostenky: 1. T. Jiříková 
(Hájov), 2. S. Smoľarová (Mniší), 3. K. Zárubová (Hájov); střední 
dor.: 1. M. Maléřová, 2. T. Šimečková (obě Hájov), 3. A. Holubová 
(Mniší), st. dor.: 1. K.  Mošťková (Hájov), 2.  M. Rečková 
(Mniší); ml. dor.: 1. M. Filip, 2. F. Zahradník, 3. T. Kuchař (všichni 
Mniší), střed. dor.: 1. B. Filip (Mniší), st. dor: 1. Š. Holub, 2. D. 
Kahánek (oba Mniší), 3. J. Matula (Hájov).



Kopřivnice (mha) – Dva do-
mácí zápasy v nové sezoně, dva 
dechberoucí nerváky až do po-
sledních vteřin a  dvě jedno-
branková vítězství pro Kopřiv-
nici. Ano, letos zatím házenkáři 
KH ISMM pořádně brnkají na 
nervovou soustavu svých fa-
noušků a nutno dodat – zatím 
se jim to daří mistrovsky. Po 
předchozím těsném vítězství 
s Jičínem tentokrát svěřenci To-
máše Sklenáka o  jedinou 
branku zdolali Maloměřice, 
když už v  zápase vedli o  9(!) 
gólů.     

KH ISMM Kopřivnice – SHC 
Maloměřice Brno 34:33 (21:14) 

Po předchozím odloženém 
utkání ve Strakonicích, kam Ko-
přivnice kvůli povodňové si-
tuaci nezajížděla, bylo druhé 
domácí utkání sezony čtyřicet 
minut zcela jednostrannou zá-
ležitostí. Domácí vedli v polo-
čase o sedm, a ve 42. minutě 
dokonce o devět gólů. Jenže za 
stavu 30:21 se v zápase něco zlo-
milo a z naprosto jasné záleži-
tosti se stalo drama, které v hale 
nečekal asi nikdo. Hosté dali 
osm gólů v řadě, rázem to bylo 

30:29 a obrovské drama. V sa-
mém závěru domácí díky 
dvěma sedmičkám Ošmery od-
skočili na dvě branky a lopotné 
vítězství pak těsně uhájili. Po zá-
pase pak trenér Kopřivnice To-
máš Sklenák dlouho kroutil hla-
vou, cože se to jeho týmu ve 
druhé půli přihodilo. „Občas se 
to ve sportu stane, že ztratíte 
obrovské vedení. Nakonec sice 
výhru máme, ale takový nervák 
to vůbec nemusel a neměl být. 
Nedokážu pochopit, že nejsme 
těch posledních patnáct minut 
aspoň trochu klidní a vytvoříme 

si takové komplikace,“ pravil po 
utkání Tomáš Sklenák, který se 
snažil kazící se utkání zklidnit 
oddechovými časy, ale nic ne-
pomáhalo. Hosté vytrvale sta-
hovali a do poslední vteřiny byli 
ve hře. „Klobouk dolů před sou-
peřem, že se nepoložili a vrátili 
se do zápasu. Ale na druhé 
straně obrovský dík klukům za 
to, že jsme to na konci zvládli,“ 
hodnotil drama Tomáš Sklenák.         

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Brychlec, Pelák 8, Brito Be-
nítez 6, Čadra 5, Ošmera 4/2, Lefan 
3, Bukovský 2, Kancel 2, Střelec 2, 
Zima 1, Ježek 1, Galia, Foral, Petřík, 
Siročák. Nejvíce branek Maloměřic: 
Mucha 11, Kachlík 7, Růža 4. Roz-
hodčí: Blanár, Petruška. Sedmime-
trové hody: 7/5 – 2/2. Vyloučení: 
1:2. Diváci: 306. Další výsledky 3. 
kola extraligy: Zubří – Frýdek-Mís-
tek 24:20, Karviná – Nové Veselí 
30:21, Brno – Dukla Praha 34:32, Ji-
čín – Strakonice 42:30. Lovosice – 
Plzeň hráno po uzávěrce tohoto vy-
dání.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Také 
druhé domácí utkání sezony 
zvládli florbalisté FBC Vikings 
Kopřivnice na výbornou. Ve tře-
tím kole první ligy se nováček 
doma vyhecoval ke skvělé ka-
nonádě a zcela převálcoval Pl-
zeň 11:3. Naprosto stejným vý-
sledkem tak Vikingové odčinili 
vysokou porážku z Prahy o tý-
den dříve.  
FBC Vikings Kopřivnice – FBŠ 
SLAVIA Fat Pipe Plzeň 11:3 
(1:0, 4:2, 6:1) 

Zatímco o týden dříve flor-
balisté Kopřivnice museli 
skousnout hořkou pilulku v po-
době vysoké porážky 3:11 na 
půdě pražského Butchisu, ten-

tokrát  toho byl přesně opačný 
rezultát ve prospěch Kopřiv-
nice. Dlouho však tomu vůbec 
nic nenasvědčovalo, když 
v první části padla jen jediná 
branka, po které domácí vedli. 
Ve druhé části už začaly padat 
góly a produktivnější byli do-
mácí, kteří třetinu vyhráli 4:2 
a před třetím dějstvím vedli 5:2. 
Krátce po startu třetí části do-
mácí, které po celý zápas držel 
skvělý Martin Pinďák v brance, 
dali v rozmezí pěti minut čtyři 
góly a bylo definitivně vyřízeno. 
O tom, že to domácí před svými 
fanoušky chtějí dohrát až do 
úplného konce, svědčí poslední 
minuta zápasu, která vý-

znamně potěšila pokladníka 
týmu, který si jistě vybere po-
kuty nejen za desátý gól Jakuba 
Kostelníka, ale také za doko-
naný hattrick Jana Tomana půl 
minuty před sirénou.   

Branky: 9. Zátopek, 23. a 37. 
Kresta, 26., 34. a 60. Jan Toman,  44. 
a 60. Kostelník, 47. Michna, 47. So-
cha, 49. Frýdl – 29. Šedivý, 34. a 51. 
Huleš. FBC Vikings Kopř.: Pinďák 
(Witos), Jiří Toman, Kresta, Kűffer, 
Voj. Blažek, Socha, Michna, Mon-
sport, Kostelník, Zátopek, Jan To-
man, Frýdl, Holáň, Štefánek, R. Ja-
nek, B. Janek, Rotinné. Další 
výsledky 3. kola: Ústí – Hradec Krá-
lové 5:8, Znojmo – Torp. Havířov 
9:10p, Chomutov – Náchod 9:8p, 
Č.  Budějovice – St. Boleslav 7:6, 

Otrokvice – Gullivers Brno 7:4, Hat-
trick Brno – Butchis 8:3.  
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Devět gólů málem nestačilo. Házenkáři potrápili fanoušky 

Házenkáři Kopřivnice zvládli i druhé domácí utkání nové sezony, když po dramatu zdolali Malo-
měřice. Na snímku s míčem domácí Zdeněk Čadra, autor pěti branek.     FOTO: MAREK HAVRAN

Jedenáct sem, jedenáct tam. Vikingové po výprasku sami nadělovali Kopřivnice neuhlídala Vlachoviče, 
ten čtyřmi góly zařídil výhru Smilovic   

Kopřivnice (mha) – Dru-
hou porážku sezony utrpěli 
v 8. kole 1.A třídy sk. B fotba-
listé FC Kopřivnice. V  domá-
cím duelu se Smilovicemi ne-
zachytili úvod a  vysoko 
prohráli.    
FC Kopřivnice – SC Smilovice 
1:5 (0:4)  

Učebnicový „zápas blbec“. 
Přesně takové bylo utkání 8. 
kola 1.A třídy, ve kterém fotba-
listé Kopřivnice na domácím 
trávníku museli skousnout vy-
sokou porážku 1:5 se Smilovi-
cemi. Začátek přitom na ně-
jaký problémový zápas nepo- 
ukazoval. „Začalo se ve vyšším 
tempu, ale naprosto vyrov-
naně, oba týmy se snažily hrát 
fotbal. Jenže relativně brzy, už 
ve 12. minutě, jsme udělali vel-
kou chybu při bránění roho-
vého kopu a soupeř šel do ve-
dení. Pak se jim podařila jedna 
střela, která zapadla k  tyči, 
a už se to s námi vezlo,“ začal 
s  hodnocením utkání trenér 
fotbalistů Kopřivnice Jan Nec-
kář. Hosté, v jejich dresu stře-
lecky exceloval Martin Vlacho-
vič, autor čtyř branek, do 
poločasu svou maximální 
efektivitou odskočili až na ve-
dení 4:0 a bylo prakticky po zá-
pase. Čestný úspěch domácího 
celku zaznamenal krátce před 
koncem Patrik Vrba, to už ale 

nic neměnilo na tom, že ten-
tokrát zůstala Kopřivnice da-
leko za očekáváním a  hlavně 
daleko od získání bodů. „I ta-
kové zápasy se stanou a  mu-
síme se z toho poučit a odrazit 
se k  lepším výkonům. Snahu 
jsem u  kluků viděl, i  za špat-
ného stavu jsem věřil, že jsou 
schopni dát klidně tři čtyři 
góly, ale tentokrát to prostě ne-
padalo. Taky je třeba uznat, že 
hosté to hráli zkušeně a přesně 
tak, jak potřebovali,“ dodal tre-
nér Jan Neckář.          

Branky: 84. Vrba – 12., 24., 39. 
a  54. Vlachovič, 42. Cieslar. FC 
Kopř.: Morys, Ermis (65. Kudělka), 
Kocián, Jašek, Gazda (65. Bartoň), 
Kelnar, Hruška, Tkáč, Vrba, Hlaváč 
(65. Cagaš), P. Keller (46. M. Socha).    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hokejisté v prvním zápase nové sezony vedli, ale na body nedosáhli
Opava (mha) – Porážkou 

s Opavou vstoupili do nové dru-
holigové sezony hokejisté HC 
ISMM Kopřivnice. Na stadionu 
v Kravařích, kde mají hokejisté 
Opavy svůj azyl, sice Kopřivničtí 
v úvodním duelu nového roč-
níku od osmé minuty vedli, ale 
další góly už nepřidali a z ote-
víracího utkání nové sezony vy-
šli bodově naprázdno. V sobot-
ním druhém kole soutěže měla 
Kopřivnice volno.    
HC Slezan Opava – HC ISMM 
Kopřivnice 4:1 (1:1, 2:0, 1:0) 

Jen pár desítek hodin poté, 
co se (nejen) Opavou prohnala 
zničující povodeň, nastoupili 
hokejisté k zápasu, který se ode-
hrál v opavském azylu na sta-
dionu v Kravařích. A lépe začali 
hosté, kteří šli v přesilové hře 
v 8. minutě do vedení, když se 

o první gól nové sezony postaral 
Raška, jenž šikovně tečoval 
střelu obránce Slavíka od 
modré čáry. Opava, v  jejímž 
dresu se představila i  trojice 
hráčů, kteří ještě relativně ne-
dávno byli v Kopřivnici (obránci 
Štěpánek s  Fickem a  útočník 
Brodek), však ještě do první 
přestávky střelecky srovnala 
krok. „V první třetině jsme se 
nejdříve se soupeřem trochu 
oťukávali, šli jsme do vedení. 
Škoda, že vyrovnání domácích 
přišlo po naší zbytečné ztrátě 
puku,“ hodnotil úvodní třetinu 
nové sezony trenér hokejistů 
Kopřivnice Josef Doboš. V pro-
střední části padly dvě branky 
a obě za záda Dareka Bartošáka, 
který ale ještě mimo to několik 
dobrých šancí Opavy vychytal. 
Za stavu 1:3 byli hosté několi-

krát blízko kontaktního gólu, 
ale Slíž v domácí svatyni se pře-
konával a komplikaci nepřipus-
til. Naopak to byli Opavští, kteří 
v závěru při power-play Kopřiv-
nice pečetili gólem do odkryté 
klece. Po bezbodovém vstupu 
do nového ročníku litoval kouč 
hostí hlavně prostřední části, ve 
které soupeř odskočil. „Druhá 
třetina byla z  mého pohledu 
špatná. Bylo tam hodně zbyteč-
ných vyloučení, která potom 
oslabují celý tým, a myslím si, 
že hráči si možná tak trošku 
mysleli, že to půjde samo. Za 
třetí část musím kluky pochvá-
lit, bohužel jsme neproměnili 
vyložené šance, které jsme 
měli,“ dodal Josef Doboš.  

Branky a  nahrávky: 17. Va-
šenka (A. Beránek), 30. K. Stuchlík 
(Rousek), 38. Krejsa (Káňa, Ficek), 
59. Rousek – 8. Raška (Gola, Slavík). 

HC ISMM Kopřivnice: D. Bartošák 
(Kubáň) – M. Marek, Petrek, R. Bar-
tošák, Slavík, P. Zeman, Mošnička, 
Hlaváč, T. Fojtík – Suchý, J. Mach, 
Pargač, Sluštík, Pastor, Siekierka, 
Raška, Gola, Velecký, Indrst, 
Spurný, M. Kubík.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Letošní sezona je pro kopřivnický plo-
chodrážní klub mimořádná v tom, že je slavnostní a výroční. 
Právě letos to totiž je už 70 let od prvního závodu ploché dráhy 
v Kopřivnici. Kulaté výročí se chystá kopřivnický klub pořádně 
oslavit o sváteční sobotě 28. září, kdy se na škvárovém oválu 
na stadionu Emila Zátopka bude závodit a k tomu také vzpo-
mínat a především slavit.  

Fanoušci, kterým se brány areálu otevřou ve 13 hodin, se 
mohou těšit na finálové kolo první ligy družstev, které začíná 
v 15 hodin a definitivně rozhodne o mistru soutěže. Kopřivnický 
tým nasadí nejsilnější možnou sestavu včetně Jana Macka, 
který nedávno vybojoval stříbro na mistrovství Evropy družstev 
i stříbro na MČR jednotlivců. Po celý den se na stadionu kromě 
závodění bude i slavit kulaté výročí 70 let kopřivnické ploché 
dráhy. Nebude chybět fanshop stánek s upomínkovými před-
měty našeho klubu (trička, hrníčky, plakáty, šály, odznaky) a li-
mitovaná edice triček s logem 70 let. Ve společenské místnosti 
v tribuně bude probíhat malá výstava historických fotek, mo-
tocyklů a plochodrážní výbavy z let minulých. „Po odjetí celého 
závodu a dekorování vítězů (cca 17 hodin) se vše přesune do 
depa, kde proběhne posezení s bývalými závodníky, vedením 
klubu či jezdci současnými a také koncert rockové kapely. Celou 
akci zakončí slavnostní ohňostroj zhruba v deset večer. Všechny 
srdečně zveme do ochozů a  zároveň na pozávodní oslavu 
s hudbou, jídlem a pitím, setkáním s bývalými i současnými 
jezdci či vedením klubu,“ říká předseda klubu Tomáš Wanke.  

Program dne, 28. 9.: 13.00 otevření stadiónu pro diváky, 13.30 tré-
nink jezdců, 14.00 slavnostní nástup včetně legend kopřivnické ploché 
dráhy, 15.00 start závodu 1.–17. jízda (mezi jízdami doprovodný pro-
gram), 17.00 vyhlášení vítězů, 17.30 oslava 70 let v depu (hudba), 22.00 
slavnostní ohňostroj.

V sobotu se jede poslední letošní 
domácí závod ploché dráhy

Skotnice (mha) – Fotbalisté Vlčovic-Mniší v sobotu 21. 9. 
neodehráli svůj zápas 8. kola ve Skotnici z důvodu nezpůsobi-
lého hřiště, které bylo silně podmáčené.  

„Je škoda, že jsme to neodehráli. Když se nedalo hrát ve 
Skotnici, nabízeli jsme, že bychom to mohli odehrát u nás, kde 
máme hřiště v pohodě. Ale už se na to pak nepřistoupilo, tak 
to budeme muset zřejmě odehrát až úplně na konci podzimu 
v polovině listopadu, tak snad bude dobré počasí,“ řekl trenér 
Vlčovic-Mniší Daniel Gabryš. Jeho tým po dvoutýdenní herní 
pauze, kdy jednou se odkládalo plošně a podruhé teď duel ve 
Skotnici, v dalším zápase přivítá doma Příbor, hraje se o svá-
teční sobotě 28. září od 15.30 hodin.     

Fotbalisté Vlčovic měli nucenou 
dvoutýdenní herní pauzu 

Tabulka 1.A třídy po 8. kole: 

  1. B. Albrechtice 6 5 0 1 19:9 15 

  2. Bystřice 6 4 2 0 15:5 14 

  3. Jablunkov 6 3 2 1 12:12 11 

  4. Dobratice 6 3 1 2 21:17 10 

  5. Ostravice 6 3 1 2 14:10 10 

  6. L. Petrovice 6 3 1 2 17:14 10 

  7. Kopřivnice 6 3 1 2 10:13 10 

  8. Horní Suchá 6 1 4 1   8:6   7 

  9. Smilovice 6 2 1 3 10:12   7 

10. Palkovice 6 1 3 2 10:14   6 

11. Kozlovice 6 1 2 3   9:12   5 

12. Tichá 6 1 1 4   9:13   4 

13. Lískovec 6 0 3 3 10:14   3 

14. Libhošť 6 0 2 4   8:21   2

Tabulka I. ligy po 3. kole 
  1. Hr. Králové           3      3      0     0    0     25:13            9 

  2. Torp. Havířov      3      2      1      0    0     21:16            8 

  3. Hattrick Brno      2      2      0     0    0     20:9             6 

  4. Kopřivnice        3      2     0     0    1      20:16          6 

  5. BUTCHIS              3      2      0     0    1      19:15            6 

  6. Otrokovice          3      2      0     0    1      16:13            6 

  7. Znojmo                3      1      0     1     1      17:20            4 

  8. Florbal Ústí         3      1      0     0    2      18:18            3 

  9. Gullivers Brno     2      1      0     0    1      9:10             3 

10. Č. Budějovice      3      1      0     0    2      19:24           3 

11. Plzeň                     3      1      0     0    2      19:26            3 

12. Chomutov            3      0     1      0    2      16:18            2 

13. Náchod                3      0     0     1     2      16:27            1 

14. St. Boleslav          3      0     0     0    3      12:22            0

Tab. Chance extraligy po 3. kole: 
  1. Karviná                3      3      0     0      116:71      6 

  2. Brno                     3      3      0     0      101:82      6 

  3. Kopřivnice          2      2      0     0        62:60      4 

  4. Lovosice              2      1      1     0        68:56      3 

  5. Plzeň                    2      1      0     1        56:47      2 

  6. Zubří                     2      1      0     1        56:53      2 

  7. Jičín                     3      1      0     2        93:92      2 

  8. Frýdek-Místek     3      1      0     2        66:81      2 

  9. Nové Veselí         3      1      0     2        80:96      2 

10. Dukla Praha        2      0      1     1        65:67      1 

11. Maloměřice        3      0      0     3        88:113    0 

12. Strakonice          2      0      0     2        49:82      0

II. liga muži sk. V po 2. kole:  
  1. Havířov            2     2     0    0   0     14:6           6 

  2. Opava              2     2     0    0   0     12:4           6 

  3. Šumperk         2     1     1    0   0       8:4           5 

  4. Nový Jičín      2     1     0    1   0       5:5          4 

  5. Vyškov            1     1     0    0   0       7:4           3 

  6. Tech. Brno      2     1     0    0   1       5:4           3 

  7. Havl. Brod       2     1     0    0   1       5:4           3 

  8. Žďár n. S.        2     1     0    0   1     10:11        3 

  9. Znojmo           1     0     0    0   1       4:5           0 

10. Kopřivnice      1     0     0    0   1       1:4           0 

11. Val. Meziříčí   1     0     0    0   1       1:4           0 

12. Hodonín          2     0     0    0   2       5:12        0 

13. Vel. Meziříčí   2     0     0    0   2       6:16        0


